

# ГОРОДСКАЯ

## ГАЗЕТА

№ 180 (19114)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,  
**25**  
Сентября  
2007г.

Восход солнца 7.19  
Заход солнца 19.22  
Долгота дня 12.03



### ПРОГРЕСС В ЛЕЧЕНИИ

В центре охраны здоровья шахтеров завершила свою работу очередная всероссийская научно-практическая конференция, посвященная проблемам лечения политравм.

В работе научного форума приняли участие 350 представителей ведущих клиник России, а также Казахстана, Узбекистана и Украины. Программа конференции включала в себя пленарные, секционные и стендовые доклады, кроме того, здесь работала специализированная медицинская выставка. По материалам докладов был выпущен сборник, в котором нашли отражение новейшие разработки ученых России и стран СНГ.

Участников форума приветствовал глава города В.К. Ермаков, подчеркнувший актуальность тематики конференции для охраны здоровья шахтеров и других категорий населения нашего угольного региона. На вопросы журналистов вместе с главой города отвечали директор НКЦОЗШ В.В. Агаджанян, начальник

департамента охраны здоровья населения Кемеровской области А.П. Самсонов, руководитель отделения травмы Московского НИИ имени Склифосовского В.А. Соколов. Отмечался большой прогресс в лечении политравм – пациента со множественными переломами теперь можно поставить на ноги за месяц, тогда как раньше для этого требовались годы. Крупные шаги сделаны нашей клиникой, с которой заключен государственный контракт на оказание экстренной помощи при тяжелой травме. По мнению В.К. Ермакова, клинический центр – это имидж города, где трудятся сегодня более тысячи высококвалифицированных специалистов, поддерживая здоровье шахтеров и работников других отраслей, а главное – детей, будущего Ленинска-Кузнецкого.

### ДАРЫ ОСЕНИ – БЕСПЛАТНО

По поручению губернатора области А.М. Тулеева в Кузбассе, и в нашем городе также, проходит акция «Рука помощи» по доставке овощных наборов одиноким и престарелым гражданам. Овощные наборы разносят бойцы молодежного трудового отряда.

Слиски получателей, согласно которым сейчас доставляются овощные наборы, были составлены в управлении социальной защиты населения города; наборы доставляются бесплатно, оплата получателями содержимого овощных наборов и доставка их исключена.

К сожалению, уже имеют место случаи мошенничества, когда неизвестные злоумышленники под видом бойцов трудовых отрядов вымогают деньги у малоимущих граждан за доставку

овощных наборов. Администрация города обращается ко всем получателям овощных наборов: бойцы молодежных трудовых отрядов одеты в специальную форму, имеют при себе удостоверение и не требуют платы за доставку овощей. Будьте бдительны при появлении в вашем доме или квартире незнакомых людей, предлагающих платные услуги по доставке овощных наборов. Обо всех случаях мошенничества сообщайте в органы милиции по телефонам: 02 или 3-10-30.

### С ЗАБОТОЙ О ГОРОДЕ

Администрация города заключила очередное соглашение о социально-экономическом партнерстве.

Такие соглашения заключаются с принимаемыми в целях оказания конкретной помощи городу: для улучшения социально-экономической обстановки, реализации программ социальной защиты населения, повышения роли малого бизнеса в благоустройстве и так далее. Очередное соглашение подписано между администрацией Ленинска-Кузнецкого и ООО «Ангстрем НСК» на 2007–2008 годы. Предприятие

обязуется оказать благотворительную помощь в объеме 60 тыс. руб., в том числе 30 тыс. руб. – до конца текущего года, и еще 30 тыс. руб. – в первом полугодии следующего. Одним из направлений благотворительности будет поставка мебели для детского дома № 3 поселка Никитинского, что станет весомым проявлением заботы малого бизнеса о подрастающем поколении горожан.

Служба новостей.

**ОТЛИЧНЫЙ подарок к Дню пожилых людей** приготовил горожанам коллектив ОАО «Горэлектротранспорт Ленинска-Кузнецкого». 1 октября 22 троллейбуса, ежедневно выходящие на маршруты, будут осуществлять бесплатную перевозку всех пассажиров. В том числе и пенсионеров, которых насчитывается более 13 тысяч человек.

С такой инициативой выступили здешние члены партии «Единая Россия». Ее первичная организация на этом предприятии – одна из крупнейших в городе: из трехсот его работников 55, включая первого руководителя, носят гордое звание «единороссов». И все без исключения относятся к числу лучших специалистов акционерного общества.

Во многом благодаря им коллектив работает стабильно, с высокой производительностью, – говорит директор ОАО Василий Николаевич Анохин. – Так, с планом прошлого года по доходам в объеме 17 миллионов рублей он справился еще в сентябре. Такой же значимый подарок себе сделают троллейбусники и нынче: при увеличении плана 2007 года на два миллиона рублей он вновь будет выполнен досрочно, как раз к началу октября. Напомним, что столь успешная работа позволила предприятию по обоюдному решению «Единой России» и

## ПРАЗДНИЧНЫЙ ПОЧИН

акционеров 1 сентября, в День знаний, тоже бесплатно перевезти электротранспортом всех горожан. Отмечу здесь главное. И теперешняя инициатива – не только проявление патриотизма наших работников. Она имеет основательную техническую и финансовую обеспеченность. Мы ощущаем постоянно растущую заботу областных и городских властей об укреплении предприятия, выполняющего важную социальную функцию. Только с начала этого года оно приобрело две новые машины за счет средств городского бюджета, еще две – по активно реализуемой губер-

наторской программе «Транспорт». Плюс к тому наши умельцы собственными силами провели капитально-восстановительный и средний ремонт четырех изношенных троллейбусов.

Благодаря личному участию главы города Валерия Константиновича Ермакова, а также депутатов городского Совета удалось проложить новый высоковольтный кабель стоимостью два миллиона рублей для тяговой подстанции № 2, которая теперь работает бесперебойно.

Добавим. Благодаря инициативе губернатора и тому, что «Горэлектротранспорт» впервые за все время своего существования достиг 50-процентного обновления автопарка, для всех пенсионеров сохранён проезд за четыре рубля. Горожан привлекают куда большая, чем в маршрут-

ных такси, безопасность поездок, их возросшая комфортность и всего трёх-четырёхминутный интервал движения вполне быстрых «усачей».

В День пожилых людей мы, конечно, не забудем о своих 18 неработающих и 50 работающих ветеранах труда, – добавляет председатель профкома муниципального предприятия Галина Дмитриевна Тихонова, – Первых обязательно поздравим на дому, вручим подарки и окажем посылочную 500-рублевую материальную помощь. А заняты на производстве будем чествовать на торжественном собрании всего коллектива. И так происходит в каждый значимый календарный праздник. Заботится наша администрация о здоровье ветеранов. С августа в отремонтированном медпункте эффективно действует современное массажное оборудование, с помощью которого уже пролечены сто работников и все желающие пенсионеры. Они уходят довольными, бодрыми, смеются: «Ну, по крайней мере, свой праздник встретим нынче во всеоружии!». Что ж, пусть и все горожане проведут его с хорошим настроением!

Е. НОСИПЕВ.

### Сбор предложений продолжается

Наша газета уже сообщала о том, что губернатор Кузбасса А.Г. Тулеев обратился к жителям области в связи с предстоящим съездом партии «Единая Россия».

«Обращаясь ко всем землякам: направляйте свои предложения съезду партии «Единая Россия», – подчеркивает губернатор. – Не стесняйтесь произносить вслух самые смелые идеи, все, что наболело и незрело».

В нашем городе свои предложения можно направлять в приемную губернатора, которая работает по адресу: пр. Кирова, 56. Телефон 5-17-01.

### ГОТОВИТСЯ СОГЛАШЕНИЕ

В региональном подразделении Сибирской угольной энергетической компании - ОАО «СУЭК-Кузбасс» (г. Ленинск-Кузнецкий) состоялась встреча генерального директора компании Александра Логинова с активом Ленинского теркома Росуглепрофсоюза и региональной организации Независимого профсоюза горняков.

Руководство компании и профсоюз обсудили вопросы по заключению нового тарифного соглашения на 2008 год. В рамках подготовки этого документа, которое регулирует социально-трудовые отношения между работодателем и работниками всех предприятий компании, будет продолжена работа согласительной комиссии, детально рассматривающей все интересующие обе стороны аспекты соглашения. «Новое тарифное соглашение будет отвечать всем принципам социального партнерства и при этом обеспечивать стабильную работу кузбасских предприятий СУЭК», – отмечает генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Александр Логинов.

Также обсудили вопросы выполнения коллективных договоров, в частности, обеспечение пайковым углем ветеранов и сотрудников предприятий компании, проживающих в домах с печным отоплением. Как отметил Александр Логинов, существующая на сегодняшний день проблема отставания от графика поставок угля будет решена уже в сентябре. Всего в течение года компания поставит 75 тысяч тонн пайкового угля.

Участники переговоров договорились более тесно взаимодействовать для решения социальных проблем сотрудников СУЭК. Решено, что встречи руководства ОАО «СУЭК-Кузбасс» с профсоюзным активом будут носить регулярный характер.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

### РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 17 по 21 сентября (в тыс. руб.):

управлению образования – 2408 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 1545, на питание – 300, на текущий ремонт учреждений – 200, на обслуживание эл. сетей – 100, на проведение Дня пожилых людей – 5, на проведение мероприятий – 108, на приобретение оборудования – 50); МУДО СДОШОР – 242,5 (на зарплату – 200, на участие в соревнованиях – 42,5); управлению здравоохранения – 2158,2 (на зарплату – 1500, на питание – 60, на ГСМ – 250, на медикаменты – 80, на проведение медосмотра – 79,5, на реализацию городской целевой программы «Дети города» – 50, на проведение Дня пожилых людей – 12, в рамках реализации национального проекта «Здоровье» на дорогостоящее лечение – 126,7); управлению культуры – 972,2 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 550, на подписку периодической печати – 100, на приобретение занавеса и кресел для ДК «Строитель» – 268, на оплату сторожам – 2,5, на выплату компенсации уволенным – 4,2, на реализацию городской целевой программы «Дети города» – 17,5, на проведение Дня пожилых людей – 30); управлению физкультуры, спорта и туризма – 406,8 (на зарплату – 250, на текущий ремонт стадиона «Шахтер» – 50, на проведение Дня пожилых людей – 6,8, на проведение спортивных мероприятий – 100); ОК «Уголёк» – 127 (на зарплату); УСЗН – 155 (на проведение Дня пожилых людей – 93,3, по городской целевой программе «Социальная поддержка насе-

ления города Ленинска-Кузнецкого»: на оказание материальной помощи – 39, на реализацию городской целевой программы «Дети города» – 22,7); СЦМ – 57 (на реализацию городской целевой программы «Молодёжь» на проведение слёта трудовых отрядов – 8, на профильную смену «Школа КВН» – 45, спартакиаду – 2,5, на проведение Дня пожилых людей – 1,5); УВД – 999 (на зарплату – 799, на ГСМ – 200); ОГПС № 7 – 111,7 (на услуги связи – 30, на проведение медосмотра – 81,7); КУМИ – 697,5 (на зарплату – 106, на расходы по фонду управления муниципальной собственности на ремонт троллейбусов – 120, на приобретение троллейбусов – 400, на приобретение оргтехники – 71,8); ТУ пос. Никитинского – 40 (на текущий ремонт); МП «УКС» – 2200 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города); МП УЕЗ ЖКУ – 415 (на расходы за электроэнергию – 15, на проведение капремонта жилого фонда – 400); УСЗН – 59,9 (на расходы по оплате услуг банков за обслуживание персонализированных счетов граждан, открытых для зачисления сумм субсидий на оплату ЖКУ); администрации города – 702,1 (субсидии на обеспечение жильём молодых семей – 102,1, субсидии на содействие работникам бюджетной сферы в улучшении жилищных условий – 600); С. ПАВЛОВА, Начальник финансового управления.

## Национальный проект: ЖИЛЬЁ

## ИЗ СТАРОГО В НОВОЕ

Продолжается реализация мероприятий по реструктуризации угольной промышленности Кузнецкого бассейна, в том числе проектов ликвидации ОАО «Шахта имени Ярославского» и ОАО «Шахта «Кольчугинская».

В связи с ограниченным финансированием на текущий момент программа выполнена лишь на 25,6%, в т.ч.: реконструкция и замена пострадавших объектов социальной инфраструктуры - 50%, действие переселяемым из ветхого жилья гражданам в приобретении жилья взамен сносимого - 20%, снос ветхого жилищного фонда - 16,5%, от общего объема, предусмотренного проектами ликвидации.

Из объектов социальной инфраструктуры подлежат замене объекты водоснабжения и канализации, электроснабжения, а также реконструкция средств связи.

Наиболее приоритетными являются объекты водоснабжения и канализации. С мая 2007 года ведутся работы по замене водовода от котельной «Энергетик» до котельной КСК - 3,8 км. Завершение работ намечено в 2008 году. Далее будут вестись работы по замене двух напорных городских коллекторов протяженностью 8 км, один из которых проходит по улице Тусноловой, а второй - в северо-восточной части города.

Самым большим вопросом остается переселение граждан из подработанных ликвидируемых шахтами жилья. С начала ликвидации шахт, т.е. с 2001 года, включая и 9 месяцев текущего года, оказано содействие в переселении 323 семьям. До 2010 года подлежат переселению еще 773 семьи.

Переселение граждан предполагается прежде всего в новые дома, строительство которых будет осуществляться в микрорайоне № 3, квартале Профсоюзном и на других площадках г. Ленинска-Кузнецкого, где немаловажную роль сыграют средства участников долевого строительства (субсидии).

Содействие переселяемым из ветхого жилья гражданам в приобретении (строительстве) жилья взамен сносимого осуществляется в форме предоставления субсидий. Субсидии предоставляются на основании составленных на день принятия решения о ликвидации организации угольной промышленности и ежегодно уточняемых списков граждан, подлежащих переселению, утвержденных органами самоуправления шахтерских городов и поселков и согласованных с Федеральным агентством по энергетике, а также в соответ-

ствии с ежегодно уточняемыми списками жильцов сносимых домов.

Размер субсидии, предоставляемой гражданину, определяется из расчета стоимости жилья, приобретаемого по норме площади жилья и средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на территории субъекта Российской Федерации по месту проживания.

Норма общей площади жилого помещения, применяемая при расчете размера субсидии, составляет:

33 кв.метра - для одиноких граждан;

42 кв.метра - на семью из 2 человек;

18 кв.метров - на каждого члена семьи, состоящей из 3 человек и более.

Размер субсидии рассчитывается органом местного самоуправления шахтерского города или поселка по согласованию с Федеральным агентством по энергетике и является неизменным до момента приобретения жилья.

В случае приобретения жилья, стоимость которого превышает размер субсидии, доплата производится гражданином.

В соответствии с Законом Кемеровской области от 18.05.2006 г. № 58 ОЗ «О предоставлении долгосрочных целевых жилищных займов, жилищных субсидий и развития ипотечного жилищного кредитования» гражданам, проживающим в жилищном фонде, ставшем в результате ведения горных работ на ликвидируемых угольных шахтах непригодным для проживания по критериям безопасности, и получившие субсидию из федерального бюджета, имеют право оформить льготные долгосрочные займы, беспроцентные, без первоначального взноса, сроком до 15 лет.

С начала ликвидации по настоящее время значительно изменился состав семей граждан, собственников жилья, относительно списков в составе проектов ликвидации. Администрацией города ведется работа по уточнению списков граждан, проживающих в домах, ставших непригодными в результате ведения горных работ ОАО «Шахта имени Ярославского» и ОАО «Шахта «Кольчугинская».

Гражданам, не прошедшим перерегистрацию в 2007 году, необходимо обращаться в кабинет № 109 администрации города: вторник с 10.00 до 12.00; четверг с 15.00 до 17.00.

**Л. ПРИТУЖАЛОВА,**  
И.о. заместителя  
начальника управления  
архитектуры и  
градостроительства.

## Потенциал старшего поколения - во благо процветания России

К Дню пожилых людей

СТАТНАЯ, с копной седых волос, уложенных в высокую прическу, в белоснежном, тщательно отутюженном халате, Светлана Федоровна Лукашова смотрит на много моложе своих семидесяти пяти. «Это потому, что она постоянно в трудах и заботах», - объясняют ее коллеги - врачи городской поликлиники №3.

Светлана Федоровна трудится там в должности отоларинголога. Хотя изначально, закончив Иркутский медицинский институт, она получила специальность стоматолога. Приехав в Ленинск-Кузнецкий по распределению, десять лет лечила детишкам зубы в детской поликлинике №2.

И вдруг - неожиданное предложение: перекалифицироваться в отоларинголога. С «узкими» специалистами в медицинской сфере города в то время было напряженно. Если и присылали из института, то они долго не задерживались.

Светлана Федоровна относится к тому типу людей, которые не умеют отказываться, если надо помочь людям.

- Вот так и согласилась я сменить профиль работы, - вспоминает она. - Хотя страшно было сначала, ведь пришлось переучиваться заново. Ухо - орган сложный, средняя и внутренняя части расположены глубоко в черепной коробке, рядом с мозгом. Сложно разглядеть с помощью специального зеркала, а лечить еще труднее - очень много здесь переплетено нервных окончаний. То же самое и при лечении носа. Например, при операции на фронтальной пазухе, которая находится внутри лба, приходится делать прокол над бровью. А рядом проходят нервные окончания, обслуживающие глаз. Особенно трудно оперировать маленьких детей, они, как правило, ведут себя беспокойно...

Это сейчас она знает все эти процессы наизусть, а когда согла-

шалась, имела о них весьма смутное представление. Поехала в Кемеровский медицинский институт, там на кафедре прошла специальное обучение. Потом несколько месяцев училась в Москве, проходила специализацию в Ростове. А затем

обрела твердость, а душа - уверенность.

В поликлинику №3 она пришла десять лет назад. Главный врач поликлиники Нина Андреевна Захарова уговорила. Опять-таки Светлана Федоровна не сумела отказаться. Но на сей раз переучиваться не пришлось. Как врач-отоларинголог она занимается профосмотром трудящихся промпредприятий, учреждений города. Приходит к ней и просто на консультацию, в которой она никому не отказывает.

Несмотря на большую занятость в поликлинике и дома, Светлана Федоровна успевает многое. Находит время даже «работать» бабушкой. В начальных классах постоянно провожала младшую внучку в школу, хотя для этого приходилось ездить из района шахты «Комсомолец» до привокзального. Сейчас внучки выросли, старшая учится в университете, младшая в девятом классе. Но бабушкины заботы им нужны по сей день. И для дочери Марины, тоже медработника, она - первый советчик и помощник в любой сложной ситуации.

В коллективе Светлану Федоровну также ценят и уважают больше всего за отзывчивость, безотказность, готовность в любой момент прийти на помощь. Спокойная, доброжелательная, она располагает к себе с первой минуты общения. Любому человеку приятно почувствовать расположение к себе, а со стороны врача - в первую очередь.

Многие ее ровесницы давно обсиживают лавочки во дворах или замкнулись в кругу домашних забот. А Светлану Федоровну просто невозможно представить вне коллектива. Она постоянно занята своими и чужими делами: кому-то помогает советом, кому-то делом. И хочется думать, что так будет еще долго-долго.

**А. КОЛЧИНА.**

ЕСЛИ ЭТО  
НУЖНО  
ЛЮДЯМ

работала в лор-отделении горбольницы №5 под руководством опытных специалистов. Ее наставниками были Ольга Кирилловна Савицкая, Петр Викторович Бусовиков, заведующая отделением Анна Романовна Крылова. До сих пор помнятся ей тревожные часы дежурства на дому, когда ночами не спала в ожидании звонка со «скорой», когда бросала все и ехала к больному.

Однажды вызвали ее ночью к пятнадцатилетнему подростку, у которого началось воспаление среднего уха. Накануне парнишка катался с друзьями на лодке и по неосторожности ударился ухом о твердый предмет. Начался отек, который грозил перерасти в опухоль. Долго пришлось повозиться с пареньком Светлане Федоровне и Ольге Кирилловне, которая в тот день дежурила в стационаре, чтобы не допустить развития болезни. Потом пациент еще полечился две недели и вышел из стен больницы здоровым.

Со временем пришли и опыт, и умение определять заболевание по отдельным признакам. Научилась лечить отиты, гаймориты, ангины, удалять полипы, аденоиды, проводить другие операции. Рука

## Приходит книга домой

Наша библиотека особое внимание уделяет обслуживанию пожилых читателей. Они составляют треть читателей. Для них мы постоянно организуем вечера общения, встречи, праздники, оформляем книжные выставки. Так, в 2007 году были проведены следующие мероприятия: информационно-познавательное «Путешествие в страну здоровья»; праздник «Весеннее настроение»; акция «Зеленая планета». 9 мая ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла молодые читатели библиотеки дарят комнатные цветы. Не были забыты и те, кто не смог прийти на праздник, их поздравили на дому. В июне состоялся фестиваль семейного творчества «Все начинается в семье», в котором приняли участие и пожилые члены семей.

В нашей библиотеке практикуется такая форма работы, как обслуживание на дому. Пользуются ею 15 человек. Причем люди пожилого возраста не только обмениваются книгами таким образом, но и получают, не выходя из дома, разного рода информации.

В нашей библиотеке есть такие яркие, творческие люди, которые, несмотря на возраст и болезни, не унывают и активно сотрудничают с нами. Старейшей читательницей - 87 лет. Это Наталья Ни-

колаевна Спиридонова, участница Великой Отечественной войны, врач-хирург. Мари Григорьевна Гераскиной - 78 лет, она не только постоянный читатель библиотеки, но и является активной участницей всех встреч, которые проходят в библиотеке. Ни одно из мероприятий не обходится без помощи Валентины Николаевны Крайновой. Нина Васильевна Гисс помогает нам воплощать любые творческие замыслы. Она - человек талантливый, её присутствие на любых мероприятиях - это уже залог успеха. Нам было бы трудно без поддержки таких людей, потому что библиотека сильна читателями. И, поверьте, их у нас еще очень много.

Мы надеемся, что наши встречи, беседы с людьми пожилого возраста помогают им приободиться, забыть о своих проблемах и печалях, почувствовать себя нужными. Наша библиотека будет продолжать работать в этом направлении и в будущем.

Мудрец сказал: «Молодость подобна жаворонку - имеет свои утренние песни, старость подобна соловью - должна иметь свои вечерние песни». Уважения и признательности достойны те, в чьих ладонях взмошел и набрал силу молодой, звонкий сегодняшний день.

**Е. ХАМИТОВА,**  
Завфилиалом № 14.

ДАВНЯЯ дружба связывает представителей литературной группы «Парус» и центральную городскую библиотеку им. Н.К. Крупской. Эта группа в основном объединяет людей преклонного возраста.

В 2007 году в работу литгруппы были включены выездные заседания, знакомства и встречи с литературными группами, поэтами и писателями из разных городов Кемеровской области, конкурсы, встречи с учащимися школ и других учебных заведений. Целью этих мероприятий было стремление привлечь молодое поколение к занятиям литературным творчеством, приобщить к культуре, найти единомышленников в других городах. Например, в каминном зале ЦГБ состоялся поэтический коктейль «Можешь писать - пиши» совместно с учащимися школ № 10 и 73. 11 февраля в ЦГБ по инициативе литературной группы «Парус» состоялся поэтический конкурс «Посвящение другу».

Основные встречи группы «Парус» проходят в каминном зале ЦГБ, как правило, за чайным столом. В непринужденной обстановке вспоминают наши ветераны о молодости, о первой любви, об истории нашего города. Сотрудники библиотеки поддерживают наших ветеранов и помогают каждому оформить и выпустить буклет с его стихами.

С 2006 года в ЦГБ им. Н.К. Крупской действует организованный совместно с представителями храма преподобного Серафима Саровского православный лекторий «Душа, помысли о себе». Все желающие могут познакомиться с основами православной веры, историей и традициями православных праздников, постов, узнать, как правильно вести себя в храме и многое другое. Лекторий пользуется большим вниманием со стороны людей старшего поколения.

**Н. ШТАКИНА,**  
Зав.массовым сектором ЦГБ  
имени Н.К.Крупской.

ПОЭЗИЯ  
"ЗОЛОТОЙ"  
ПОРЫ

# Что нам мешает любить Бога?

Мы и разуместь не хотим, сколь безмерны к нам Божии любовь и благодать. Но мы полюбили безмерно не Бога, а себя, мир прелюбодейный и грешный, плоть свою, ее мимолетные удовольствия, - прилепились сердцем ко всякой суете. Глупые, мы любим то, что должны презирать, и не любим Господа, Своего Спасителя, Промыслителя Всещедрого о нашей жизни.

Мы оставили Бога - Источник живой воды и выкопали себе дырявые колодца, которые не могут держать живой воды. Оттого мы и

бедствуем всячески и бедствиям нашим нет конца.

Что нам главным образом препятствует любить Бога, иметь всецелую к Нему преданность? Именно наше самолюбие, наше пристрастие к земным вещам, именуемые благом. Поэтому главная наша цель - самоотвержение. «Кто хочет идти за Мной, отвергнись себя, и возьми крест свой и иди за Мной». (Лк; 9; 23). Апостолам Своим Христос заповедовал: не брать с собою ни сумы, ни хлеба, ни при поясе меди... и не носить двух одежд (Мк. 6; 8-9), чтобы

не иметь ни к чему привязанности, а всем сердцем отдать себя Богу и его Промыслу.

Излишние блага мешают нам стремиться к небу - к нашему вечному отечеству, мешают заботиться о спасении души. Апостолы же, исполнив Божие повеления, возлюбили Его всем сердцем и всю жизнь предали Ему, даже пострадав за Христа мученически с радостью.

Вот образец любви к Богу, стараемся же и мы так возлюбить его.

Святой праведный Иоанн Кронштадтский.



# Марфы и Марии

Человек живет обыкновенной жизнью и вовлечен в ее круговорот, как муравей в своем муравейнике. Но он всегда чувствует, что существует иное, более высокое бытие. И сыплются вопросы: для чего я живу, где мое место в этой жизни, что будет после всего? Ответы на множество вопросов находим в христианстве. Прикасаясь к Божественному, человек открывает для себя самые важные вещи - ценность бессмертной души, цель жизни, смысл труда и учебы.

Заглянем в главный учебник жизни. Это, конечно, - Евангелие.

Пришел Иисус Христос в одно селение. Здесь женщина по имени Марфа приняла Его в свой дом. У нее была сестра Мария, которая села у ног Иисуса и слушала Его слова. Марфа же, забываясь о большем угощении, подошла, сказала:

- Господи! Мне трудно одной служить, скажи сестре, чтобы помогла мне.

Иисус сказал в ответ:

- Марфа! Марфа! Ты заботишься и суетишься о многом, а одно только нужно. Мария избрала благу часть, которая не отнимется от нее.

И в наше время христиан условно можно разделить на Марф и Марий. Причем выбор этот человек делает часто неосознанно, а как «Бог на душу положит».

Путь Марфы - это социальное служение, служение своим ближним. Путь Марии - это путь углубленной молитвы. Ярким представителем тех, кто избрал путь Марии, стал преподобный Серафим Саровский, который сказал: «Истинная же цель жизни нашей христианской состоит в стяжении Духа Святого Божьего».

Однако оба пути в конечном итоге сходятся. Поскольку и путь социальных подвигов, совершаемых в любви, и путь углубленной молитвы ведут человека к Богу. Краеугольный камень христианской морали - любовь к Богу и ближнему. Эта любовь не похожа на ту, которой человечество жило до христианства. Это не любовь мужа и жены, родителей и детей, брата и сестры. И уж, тем более, не та любовь, которая диктуется природными инстинктами человека. Это любовь высшая, обусловленная ясным сознанием братства всех людей, как детей единого Бога, любовь, воспитываемая признанием собственного ничтожества перед Богом. Словом, любовь, вытекающая из совершенно нового взгляда на мир.

Подготовила С. ЛАВРОВСКАЯ

Страница подготовлена пресс-секретарем храма Новомучеников и Исповедников Российских.

# Скажите, батюшка...

На вопросы отвечает настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских протоиерей Василий ГУТОВИЧ.

- Крестные родители

моего сына - муж и жена. Произошло это из-за нашего незнания о том, что это недопустимо, и в церкви нас об этом никто не предупредил: у них разные фамилии, и их записали, ни о чем не спросив. Теперь же мы узнали, что крестные не могут быть супругами. Как нам теперь быть? (Олег).

- Ситуация, конечно, не из приятных. Здесь, безусловно, виновны те, кто записывал этих людей на крещение. Прежде работник церкви должен был узнать, не являлись ли крестные супругами, и предупредить, что телесная близость между крестными супругами в дальнейшем недопустима.

Что делать? Пусть ваши кумовья подойдут ко мне в храм Новомучеников. Мы побеседуем. Нужны: покаяние, усиленные молитвы, может быть, придется понести епитимию. Все будет зависеть от обстоятельств. Приходите - порешаем.

- Желаю быть священником, но ни я, ни жена не сохранили девственность до брака. Сейчас, став верующими, раскаиваемся в этом. У нас родилось двое совместных детей. Слышал, что, взяв в жены «деву нечистую», нельзя стать священнослужителем. (Павел).

- Согласно церковному закону, священнослужителем может быть лишь муж, взявший в жены деву непорочную. Не девственная супруга является препятствием к рукоположе-

нию в сан. Но не хочу вас огорчать, поскольку знаю батюшку, который стал священником, имея нецеломудренную супругу. Видимо, на то была особая воля Божия, раз Господь допустил его до совершения священнодействий. Молитесь о своем желании, а там - как Бог даст.

- На протяжении жизни я дважды была в браке. Оба раза мы только регистрировались в ЗАГСе, но не венчались. Мне 64 года, сейчас живу одна, вдова. Мне страшно: если я была невенчанная, значит, буду осуждена как блудница? (Мария Павловна).

- Если вы не изменяли супругам, то греха блуда на вас нет. Советские люди были воспитаны в безбожном духе, не знали заповедей Господних, церковной жизни. Бог, по милосердию своему, учтет это. Но вам нужно прийти в церковь и покаяться. Подойти к священнику и сказать: «Батюшка, я жила невенчана, снимите с моей души грех».

И Господь простит. Тем же супругам, которые сегодня проживают в браке, зарегистрированном только органами ЗАГСа, следует обвенчаться. Таинство венчания возможно совершить даже в пожилом возрасте.

- Батюшка, как научиться переносить неприятности, как смириться гордому человеку? (Татьяна Т.).

- Если православный искренне хочет избавиться от гнева, от крика, научиться никогда не стучать по столу кулаком и не хлопать дверью, то ему, как основу, нужно понять и запомнить: Бог

нас любит. Это Он попустил искушение, ибо все в Его власти. Без Его ведома волос с головы не упадет. А уж, тем более, нас никто не посмеет обидеть. А раз такое случается, значит, Богу так надо. Для чего? Чтобы научить нас быть терпимыми, незлобивыми, словом, сделать чистыми сердцем.

- Какой-то святой говорил, что есть три пути спасения души. Что это за пути? (Анна Виноградова).

- У святителя Иоанна Златоуста есть слова о путях спасения. Он говорит: «Первый путь - не грешить. Второй - если согрешил, должен покаяться и принести плоды покаяния. Третий путь - если плохо каешься и вновь грешишь, необходимо терпеть болезни, скорби и всякого рода неприятности».

- Порой чувствую себя как бы оставленной Богом. Отчего это бывает? (Ольга Михайловна).

- Господь никогда никого не оставляет. Он всех безмерно любит и желает нам спасения. Но мы, когда совершаем грех, отдаляемся от Него и сами оставляем Господа. Наша душа чувствует, что мы вдали от Него. Мы же думаем, что это Он нас оставил. А без Бога душа страдает, мучается, впадает в уныние и отчаяние. Чтобы избежать такого состояния, необходимо примириться с Богом через покаяние. И соединиться с Ним в таинстве Причащения. Тогда в душе настанет мир и благодать.

Ответы записала С. БОРИСОВА

# ПРИМЕРЫ БЛАГОЧЕСТИЯ

Два купца имели между собой продолжительную и сильную вражду, день ото дня возраставшую все сильнее и сильнее. Жестоко преследуя друг друга, они изыскивали все случаи и способы, чтобы причинить взаимный вред.

Наконец один из них, более послушный голосу совести и святой веры, решил положить этому конец и примириться с врагом, но тот даже не захотел слушать его и велел гнать со двора. Но купец не обиделся, а еще больше укрепился в желании сделать врага своим другом. Что же он предпринимает? То, на что в наше время вряд ли какой купец решится.

Тех, кто хотел приобрести у него товар, он отсылал к своему врагу под тем предлогом, что у него нет нужного или у врага требуемый товар лучше и дешевле. Так он какое-то время терпел убытки ради примирения с конкурентом, ибо считал добрые отношения и мир в душе важнее прибыли.

Когда же второй купец узнал, что, имея в наличии хороший товар, тот посылал

покупателей к нему, то был очень тронут благородством духа своего противника, что тотчас примирился с ним от всего сердца. А позже они объединились и стали партнерами, значительно увеличив свои доходы.

xxx

Некогда в одном монастыре один брат впал в грех. Об этом узнали остальные монахи и решили устроить виновнику суд, а для этого послали за аввою Моисеем, жившем неподалеку в ските.

Авва взял худую корзину, наполнил ее песком и так пошел, оставляя за собой песчаную дорожку. Братия, вышедшая к нему навстречу, спросила его: «Что это значит, отец?». Старец ответил им: «Это грехи мои сыплются позади меня, но я их не вижу, а пришел теперь судить чужие грехи!».

Братия, услышав это, устыдились, ничего не стали говорить согрешившему брату, но простили его.

Подготовила С. РЯБИНИНА

# Святые помощники

«Напишите, пожалуйста, какие святые являются помощниками в житейских делах, когда необходимо продать дом, трудоустраиваться и т.п. Валентина Прокопьевна».

Таких святых много. Но на Руси особо почитаемыми были святители: Николай Мирликийский, Спиридон Тримифунтский, а также мученица Параскева Пятница. Позже за молитвенной помощью стали прибегать к святой Ксении Петербургской, к преподобному Серафиму Саровскому. Предлагаем вам несколько наиболее известных угодников Божьих, ходатаев за нас пред Богом в житейских нуждах.

Андрей и Наталия мученики (о добрых отношениях в семье).

Александр Свирский, преподобный (в желании иметь детей мужского пола).

Анастасия Узорешительница, великомученица (помощница в трудных родах и освобождает от плена и заточения).

Андрей Первозванный, апостол (о хороших женихах).

Афанасия Игумения (о благополучии второго брака).

Борис и Глеб, благоверные князья-мученики (о покровительстве посевов и плодородии).

Василий Великий, святитель (при открытии работ в мастерской, т.е. при открытии своего дела).

Власий Севастийский, преподобный (о помощи во всех житейских делах, о сохранении и умножении скота и урожая).

Георгий Победоносец, великомученик (о возвращении домой пропавших детей).

Гурий, Самон и Авив, мученики (о покровительстве семейного очага, о добрых отношениях между супругами).

Димитрий Ростовский, святитель (заступник вдов и сирот, помощь в бедности и нужде).

Евангелисты: Иоанн Богослов, Марк, Лука, Матфей (о любви и согласии между мужем и женой).

Евдокия, преподобномученица (ей молятся женщины, которые не могут забеременеть).

Екатерина, великомученица (о хороших женихах).

Зосима и Савватий Соловецкие, преподобные - покровители пчеловодов.

Иоанн Воин, мученик (защищает от воров и обидчиков, молятся о возвращении украденного).

Иоанн Сочавский, великомученик (о благополучной торговле, продаже имущества).

Иосиф Обручник, праведный (о сохранении в пути, когда заблудились сами или напали грабители).

Максим Грек, преподобный (заступник вдов и сирот).

Никита, великомученик (при болезни детей).

Павел, апостол (при открытии своего дела).

Трифон, мученик (о счастье брака, об избавлении от вредителей садов, о помощи в других житейских делах).

Фекла, первомученица (об избавлении от смерти на войне).

Феодор Тирон, великомученик (заступник от воров, покровитель вдов и сирот).

Филипп, апостол (об обилии посевов и плодородии).

Подготовила С. БОРИСОВА

# Праздники октября

- 2 - Благоверных князей Феодора Смоленского и детей его Давида и Константина, Ярославских чудотворцев.
- 3 - Собор Брянских святых.
- 4 - Обретение мощей святителя Димитрия, митрополита Ростовского.
- 5 - Собор Тульских святых.
- 6 - Святителя Иннокентия, митрополита Московского.
- 8 - Игумена Сергия Радонежского, всея России чудотворца.
- 9 - Апостола и евангелиста Иоанна Богослова; святителя Тихона, патриарха Московского и Всея Руси.
- 11 - Преподобных схимонаха Кирилла и схимонахини Марии, родителей преподобного Сергия Радонежского.
- 14 - Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.
- 17 - Собор Казанских святых.
- 19 - Апостола Фомы. Ему молятся, когда

- да неверие беспокоит душу.
- 21 - Память святых отцов VII Вселенского собора.
- 22 - Апостола Иакова Алфеева; праведного Авраама праотца и племянника его Лота (бежавшего из Содомы и Гоморры за 2000 лет до Р.Х.).
- 23 - Преподобного Амвросия Оптинского; собор Волыньских святых.
- 24 - Собор преподобных Оптинских старцев.
- 26 - Иверской иконы Божией Матери.
- 28 - Иконы Божией Матери «Спорительница хлебов» (перед этим образом молятся об изобилии урожая).
- 29 - Мученика Лонгина сотника, иже при Кресте Господнем стоявшем.
- 30 - Перенесение мощей праведного Лазаря Четверодневного, епископа Китийского; иконы Богородицы «Избавительница».
- 31 - Апостола и евангелиста Луки.

## ПО УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЕ

В соответствии с Законом Кемеровской области от 17.10.2006 № 119-ОЗ «О применении индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента на территории Кемеровской области» с 1 января 2007 года в Кемеровской области введена упрощенная система налогообложения на основе патента.

Переход на УСН на основе патента возможен при соблюдении следующих обязательных условий:

1. субъектом Российской Федерации принят Закон, разрешающий предпринимателям применять УСН на основе патента;

2. наличие регистрации в качестве индивидуального предпринимателя;

3. предприниматель не использует труд наемных работников, в том числе по договорам гражданско-правового характера;

4. осуществление одного из видов предпринимательской деятельности, перечисленных в пункте 2 статьи 2 Закона от 17.10.2006 № 119-ОЗ (услуги бытового обслуживания, перевозка пассажиров и грузов, мойка, ремонт и техническое обслуживание автотранспортных средств, услуги переводчика, копировальные работы, услуги няни, услуги по уборке квартир и пр.)

Следует обратить внимание, что вправе применять патентную форму упрощенной системы налогообложения индивидуальный предприниматель, осуществляющий только один из предусмотренных статьей 2 видов деятельности. Выдача одного патента на несколько видов деятельности действующим законодательством не предусмотрена.

Принятие субъектами Российской Федерации решений о возможности применения индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента не препятствует таким индивидуальным предпринимателям применять по своему выбору упрощенную систему налогообложения, предусмотренную статьями 346.11 - 346.25 Налогового кодекса (абз. 2 п.346.25.1 НК РФ).

В соответствии с п.4 ст.346.25.1 НК РФ документом, удостоверяющим право применения индивидуальными предпринимателями УСН на основе патента, является выдаваемый индивидуальным предпринимателю налоговыми органами патент на осуществление одного из видов предпринимательской деятельности, предусмотренный п.2 Закона от 17.10.2006 № 119-ОЗ. Для того, чтобы его получить, необходимо не позднее, чем за один месяц до начала применения УСН на основе патента, подать в налоговые органы заявление по форме № 26.2/1-1, утвержденной

приказом ФНС России от 31.08.2005 № САЭ-3-22/417. В течение 10 дней налоговый орган обязан выдать индивидуальное предпринимателю патент либо уведомить его об отказе.

Патент может быть выдан на квартал, полугодие, девять месяцев, год по желанию предпринимателя. При этом срок отсчитывается с первого числа квартала.

Годовая стоимость патента определяется как произведение налоговой ставки (6%) на величину потенциального годового дохода, который устанавливается пунктом 2 статьи 2 Закона № 119-ОЗ для каждого вида предпринимательской деятельности.

В случае получения индивидуальным предпринимателем патента на более короткий срок (квартал, полугодие, девять месяцев) стоимость патента подлежит пересчету в соответствии с продолжительностью того периода, на который был выдан патент.

Оплачивается патент не сразу. Не позднее 25 дней с начала осуществления предпринимательской деятельности на основе патента оплачивается 1/3 стоимости патента, остальная часть - в течение 25 дней после окончания периода, на который выдан патент.

Предприниматели, работающие на основе патента, так же, как и все, применяющие УСН, обязаны начислять и уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. При этом имеются некоторые особенности. В соответствии с п.28 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ индивидуальные предприниматели уплачивают суммы страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации в виде фиксированного платежа. Минимальный его размер - 150 рублей в месяц, из которых 100 рублей идет на финансирование страховой, а 50 рублей - накопительной части трудовой пенсии. При этом предприниматель может уплатить взносы единовременно за текущий календарный год в сумме, равной годовому размеру платежа, или частями в течение года в суммах не менее месячного размера платежа (Постановление Правительства Российской Федерации от 26.09.2005 № 582).

В соответствии с п.3 ст.346.21 Налогового кодекса РФ предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения, осуществляющие налог с дохода, имеют право уменьшить сумму налога на величину начисленных и уплаченных пенсионных взносов. А может ли это сделать предприниматель, применяющий УСН на основе патента? Согласно Письму Минфина России от 26.09.2005 № 03-11-02/44 уменьшить стоимость патента на сумму страховых взносов можно при оплате оставшейся стоимости патента по окончании периода, на который он был

получен (стоимость патента не может быть уменьшена более чем на 50%). При этом необходимо соблюдение двух условий:

- взносы должны быть оплачены;

- уплата взносов должна быть осуществлена не позднее 25 дней по истечении срока действия патента.

В соответствии с письмом Минфина России от 09.02.2006 № 03-11-02/34 индивидуальные предприниматели, применяющие УСН на основе патента, обязаны вести книгу учета доходов и расходов организации и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, форма и порядок заполнения которой утверждены Приказом Минфина России от 30.12.2005 № 167. Также они должны соблюдать Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации, исходя из механизма исчисления и уплаты стоимости патента, установленного ст.346.25.1 НК РФ, налоговые декларации, предусмотренные ст.346.23 НК РФ, индивидуальные предпринимателями, применяющими УСН на основе патента, не представляются. В то же время названной категорией налогоплательщиков представляется статистическая отчетность, установленная Госкомстатом России для индивидуальных предпринимателей.

Предприниматель, применяющий упрощенную систему налогообложения на основе патента, теряет право на ее применение в следующих случаях:

- привлечение в своей предпринимательской деятельности наемных работников (в том числе по договорам гражданско-правового характера);

- осуществление на основе патента вида предпринимательской деятельности, не предусмотренного в законе субъекта Российской Федерации;

- неуплата (неполная уплата) одной трети стоимости патента в срок не позднее 25 дней после начала осуществления предпринимательской деятельности на основе патента;

- если по итогам налогового (отчетного) периода доходы налогоплательщика, определяемые в соответствии со ст.346.15 и п.п.1 и 3 п.1 ст.346.25 НК РФ, превысили 200 млн. рублей.

При нарушении хотя бы одного из этих условий предприниматель обязан перейти на обобщенную систему налогообложения с момента, на который был выдан патент. При этом сумма патента, уплаченная ранее, из бюджета не возвращается.

По всем вопросам следует обращаться в МНИ ФНС России № 2 по Кемеровской области.

**Н. КОЛПАКОВА**  
(отдел потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей администрации города).

## ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ХРАМА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1235 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 20.09.2007 г.

«Об утверждении градостроительной документации – эскизного проекта строительства храмового комплекса Храма Воскресения Христова в микрорайоне № 12»

В соответствии со статьями 40, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ленинска-Кузнецкого, с учетом заключения о результатах публичных слушаний по итогам общего собрания жителей района, прилегающего к площадке строительства, состоявшихся 7 сентября 2007 года по вопросу строительства храмового комплекса Храма Воскресения Христова в микрорайоне № 12, постановляю:

1. Утвердить эскизный проект строительства храмового комплекса Храма Воскресения Христова в микрорайоне № 12, разработанный творческой мастерской «АТРИУМ» (г.Новокузнецк), со следующими основными показателями:

- площадь участка 20 400,0 кв.м;
- площадь покрытий 12 090,0 кв.м;
- площадь озеленения 4600,0 кв.м;
- площадь застройки 3710,0 кв.м.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

**В. ЕРМАКОВ.**

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

## Квартал "Апельсин"

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1236 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 20.09.2007 г.

«Об утверждении градостроительной документации – проекта «Градостроительное обоснование размещения жилого квартала «Апельсин» в микрорайоне № 2 г.Ленинска-Кузнецкого»

В соответствии со статьями 40, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ленинска-Кузнецкого, с учетом заключения о результатах публичных слушаний по итогам общего собрания жителей микрорайона № 2, состоявшихся 6 сентября 2007 года по вопросу намечаемого строительства жилого квартала «Апельсин» в микрорайоне № 2, постановляю:

1. Утвердить проект «Градостроительное обоснование размещения жилого квартала «Апельсин» в микрорайоне № 2 г. Ленинска-Кузнецкого», разработанный ООО «Арнау» (г.Кемерово), со следующими основными показателями:

- численность населения при жилищной обеспеченности 18 кв.м - 2102 человека;
- общая площадь квартир – 37 840 кв.м;
- количество квартир - 614.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

**В. ЕРМАКОВ.**

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

## Приглашаем на работу

Предприятию требуются главный бухгалтер, юристконсульт. Обращаться по адресу: ул. Земцова, 6, первый этаж, отдел кадров. Телефон для справок 5-39-11.

## Администрация и профсоюзный комитет ЗАО «Водоканал» поздравляют старшее поколение с Днем пожилых людей!

Благодарим наших пенсионеров за самоотверженный труд и желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья в детях и внуках! Приглашаем на чаепитие 28 сентября в 14 часов в управление (ул. Телефонная, 7, тел. 2-29-31).

## ДОБРЫЕ СТРОКИ

Хочу отметить высокий профессионализм и доброе отношение к людям нотариуса Надежды Михайловны Тагаковой. Когда я обратился к ней за помощью в одном очень непростом деле, Надежда Михайловна всё мне подробно объяснила, и проблема перестала существовать. Приветливая, неторопливая, она сделала всё, что требовалось при оформлении документа, и я не почувствовала никакого дискомфорта. А поначалу боялась, что запутаюсь в бумажной волоките. Спасибо ей огромное от всей нашей семьи! Дай ей господь крепкого здоровья!

**В.Г. ЕРЕМЕЕВА.**

Благодарим генерального директора ОАО «Шахта «Заречная» В.Г. Харитонову, директора благотворительного НКО «Заречье» Г.А. Тарасюк, совет ветеранов за чуткое отно-

шение, моральную и материальную помощь своим пенсионерам. Здоровья вам, счастья, успехов в работе!

**Б.А. ОЗОВЦЕВ, В.П. ТИМОФЕЕВ.**

х х х

Я проработала на заводе «Красный Октябрь» восемнадцать лет. Сейчас – на пенсии, но члены совета ветеранов предприятия не забывают обо мне, как и о других пенсионерах завода. Они помогают нам в решении различных проблем, согревают добрым словом. Большое спасибо председателю совета ветеранов Л.Д. Кирсановой и всем, кто принимает участие в его работе, за внимание и доброту!

**Т. КОВАЛЕВА.**

## УТЕРИ

Утеряно льготное удостоверение «Ветеран боевых действий» № 0310628, серия БК от 16.12.2004 г. на имя Руслана Ивановича Колесникова считать недействительным.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С	Вторник, 25.09	Среда, 26.09	Четверг, 27.09	Пятница, 28.09	Суббота, 29.09
По состоянию на 14 часов					
Облачность, осадки					
Давление, мм	752	749	749	751	751
Т, °С	+ 9	+ 10	+ 7	+ 9	+ 8
Влажность, %	64	53	74	94	87
Ветер, м/сек.	Ю 3	Ю-З 3	Ю-З 1	Ю-З 4	З 3

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министратва РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2007 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915.

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

**Справки по редакции:**  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 г. л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.09.2007г.

Печать офсетная.  
Заказ 2203  
Цена в розницу - договорная.